

各位老铁们好，相信很多人对数字藏品成本是什么意思都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于数字藏品成本是什么意思以及数字藏品成本是什么意思啊的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [盲盒是什么？](#)
2. [收藏品要出手需要什么费用](#)
3. [大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？](#)
4. [奥特曼四周年纪念礼盒为什么那么贵](#)

盲盒是什么？

谢谢悟空问答的邀请！

继“现在出门，马上到”、“今天一定不熬夜”后，“买够100个盲盒就收手”成功入选当代社会第三大经典谎言flag。不少网友表示自己已深度中毒，陷入“抽盲盒一时爽，一直抽一直爽”的恶性循环。甚至有网友在网上求助如何戒掉买盲盒上瘾的习惯。有报道称，一对来自北京的夫妇4个月花了20万在盲盒潮玩上；还有一位60岁的玩家一年花费70多万购买盲盒。

比炒房疯狂，比炒茅台还赚，价格暴涨39倍！突然而至的“盲盒”到底是何方神圣，为何能让人上瘾？

盲盒的字面意思就是里面装着人用肉眼无法看到的东西的盒子。盲盒里的内容物一般是有具有收藏价值玩具。目前国内，人们逛商场最常见的盲盒品牌，除了泡泡玛特，就是IP小站（IPStation）。一套盲盒有几个到十几个不等，还有一或两个隐藏款。抽盲盒全凭运气，有时候你会抽到喜欢的那款，甚至是隐藏款，如果运气不好，就可能抽到你不喜欢的或者重复的。

“盲盒”营销起源于明治末期的日本，当时日本百货公司在新年期间为了处理尾货、清理库存都会销售福袋，福袋中内容不会事先公开，但往往会放入高于福袋标价的商品。尽管福袋的价格通常并不高，但百货公司福袋的生意却好起来，久而久之就成为了新年期间的常规促销手段。

我太太是DIY高手，最爱做首饰，几可乱真，她最常逛的商店是Michaels,也是一到年底，也做类似“盲盒”销售（Michaelsgrabbaghaul），今年是4美元一包，运气好的话，里面的东西价值上百（甚至几百）美元都有，附图是我太太做的首饰，市价300美元以上一套，成本呢，商业机密.....

注意到已经有好几个专业的详尽回答了，那我就再警示一下吧：

金融市场中总是你方唱罢我登场，从当年的君子兰、翡翠到红木再到金丝楠木乌木.....普通散户的钱就是这样，不断地从股市——>黄金——>比特币（及各类山寨币）——>各种所谓P2P平台——>外汇.....——>XXX等等，就这样不断地流动（炒作、抑或赌博）着，流到哪儿，哪儿涨，又不断地被庄家剪羊毛、剪韭菜（目前可能是股市.....）

我们看到，曾几何时，这些市场上待价而沽的的抢手货，在一夜之间就进入寒冬，少人问津。这其中既有经济大环境的因素，更有游资炒作后的影响。

其实只要是商品，就一定有其内在的价值规律，任何偏离价值规律的价格暴涨或暴跌，都会在未来回归理性。

正好最近茅台与Costco只用一周就谈成了合作，1499元，Costco-茅台携手跨国“网红”投放，1499元，这让那些以为有多么正宗珍贵并高价珍藏茅台的人们情何以堪啊.....

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

收藏品要出手需要什么费用

成本主要是中间的手续费。看你是通过中介商还是拍卖会。中介商普遍是收取一成中介费。

如果是古董拍卖行，要收取手续费，各地古董拍卖行的规定不一样；一般有多种选择；有寄卖式、专卖式、托管式，取决于选择哪一种方式！一般也是一成。当然，一些稀世之物肯定是另计。

大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？

NFT也称为“数字藏品”，即在区块链中注册唯一数字证书，记录NFT的资产所有权，可以在交易平台买卖。现如今，国内已有多家互联网企业着手布局数字藏品平台。数字藏品一般具有很高的艺术欣赏价值，这些数字藏品，无论是色彩、形式、内容、故事性都极具艺术性，可以供人欣赏。

目前，国内互联网数字藏品交易平台，多是以收取平台服务费和交易撮合费的电商

平台为主。腾讯于2021年8月初上线的数字藏品平台“幻核”，蚂蚁集团2021年6月初上线的“鲸探”，2021年12月17日，京东上线“灵稀”数字藏品交易平台。这些数字藏品平台主要采用定价、限量出售模式。此外还有百度，在2022年3月底上线“超级链”数字藏品交易平台，通过先向用户免费赠送数字藏品的玩法以此来吸引用户。

但是据新华社报道，目前，“虚拟货币”相关业务在我国属于非法金融活动，NFT是则游走在灰色地带。并且有关人士建议如果NFT仍然以虚拟财产的形式在市场上流通，则相关合同应当合法有效。如果NFT基于虚拟货币的属性在市场上交易，则交易行为属于违法。现在，国内互联网企业的NFT交易平台已删除NFT字样，改为“数字藏品”。

腾讯和蚂蚁集团也正在收紧数字藏品的服务协议。在服务协议中，“幻核”规定，数字藏品不得用于任何商业用途。“鲸探”则表示，如果发现用户在平台之外以构成犯罪活动的方式组织交易，将通知警方并将（细节）移交司法机关。

所以如果选择入手这些数字藏品，那么仅仅限于用于收藏或转赠他人，不可以进行二次交易，不能进行投机购买或商业炒作。因为一旦这些数字藏品具有虚拟货币的特性，那就涉嫌违法或犯罪了，必然会受到法律的制裁。

奥特曼四周年纪念礼盒为什么那么贵

1价格高昂2因为奥特曼四周年纪念礼盒是限量发售的，其中包含了多个珍藏级别的奥特曼模型及其它周边商品，而这些商品都是经过精心设计和制作的，因此成本较高，导致售价较贵。3同时，奥特曼作为一个品牌已经具有了很高的知名度和美誉度，在收藏市场上有着广泛的受众群体，因此价格也受到了市场供需关系的影响。如果你是一个忠实的奥特曼粉丝，那么这个价格也许值得你的收藏和购买。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。